

用信心照亮未来 以奋斗再攀新高

——2025年元旦献词

中共常州市委书记 陈金虎
常州市人民政府代理市长 周伟

一元肇始,万象更新。值此律回春暖的美好时刻,我们谨代表市委、市人大、市政府、市政协,向全市人民,向驻常部队和公安干警,向在常州工作和生活的海内外朋友,向所有关心、支持常州发展的各界人士,致以诚挚的问候和新年的祝福!

过去一年是中华人民共和国成立75周年,也是常州“万亿之城再出发”的第一年。全市上下坚定信心、鼓足干劲、勇挑大梁,以“走在前、做示范”的担当作为,交出了一份亮点纷呈、难能可贵的优异答卷。回望2024,我们向“新”奔跑、行稳致远。扩投资、稳经济、促消费、惠民生等一揽子政策直达快享,上市企业突破100家、进出口总额创历史新高,新能源产业规模突

破8500亿元,产业集聚度全国第三、投资热度全国第一,新能源之都城市名片更加响亮,合成生物、氢能储能、低空经济等一批未来产业重点项目加快推进,“万亿之城再出发”步伐坚定有力。回望2024,我们追风赶月、精彩蝶变。“两湖”创新区蓬勃起势、高铁新城跨江融合、老城厢焕发新颜。常泰长江大桥全线贯通,地铁5、6号线加快建设,“公铁水空”全面发力,交通出行更加便捷。万名跑者齐聚全城马拉松赛事,青果巷、万象城等大街小巷人气、财气、烟火气兴旺升腾,文脉悠长的“千古读书地”又有了“青春乐都”的美誉。回望2024,我们初心不渝、积厚成势。办好暖心民生实事,更好统筹发展和安全,家门口的好学

校、好医院、口袋公园越来越多,“推窗见绿、出门见景、抬头见蓝”,从拎包入住的人才公寓到焕然一新的老旧小区,从同城同标的老年助餐到优质普惠的托育服务,“六个常有”托起全市人民稳稳的幸福生活。回首这一年,全市人民想在一起、干在一起、拼在一起,在各自岗位上挥洒汗水、发光发热,无数平凡身影撑起了这座城市的脊梁。此时此刻,我们要向每一个为美好生活奋斗的常州人致敬、喝彩!

新程已启,春山可望。今年是“十四五”攻坚收官、“十五五”谋篇布局之年。我们将全面贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,坚持“国际化智造名城、长三角中轴枢纽”城市定位不动

摇,聚焦“532”发展战略不松劲,进一步全面深化改革,因地制宜发展新质生产力,以万亿之城的格局胸襟、理想抱负、底气志气,奋力书写好中国式现代化常州答卷!奋斗2025,我们将心无旁骛、保持定力,坚定不移办好自己的事,坚守实体经济不动摇,全面激发市场主体活力、社会消费动力,合力推动常州向高而攀、拔节生长、动能澎湃。奋斗2025,我们将情系民生、力解民忧,继续办好就业、教育、医疗、养老、托幼、住房等群众最牵挂、最期盼、最关注的身边事,升腾“烟火气”、洋溢“人情味”,把最好资源留给人民,打造更多“家门口”的幸福圈,在高质量发展中创造更高品质生活。奋斗2025,我们将坚定信心、勇毅前

行,燃起胸中“那团火”,激荡身上“那股劲”,把各方面的干劲都调动起来,以新的奋斗不负期待、不负时代,阔步迈向人人皆得所愿的美好未来!

凯歌而行,不以山海为远;乘势而上,不以日月为限。新一轮发展最好的“时与势”仍然聚于常州,让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,众志成城、万众一心,以崭新的姿态和奔跑的状态,在新的一年里打开事业发展新天地,接续书写新的光荣与梦想!

祝伟大祖国繁荣富强、国泰民安!

祝我们的常州蒸蒸日上、更加美好!

祝全市人民生活幸福、阖家安康!

免费开放100余天

“点亮理想生活”常州灯会启幕



本报讯(周洁 朱臻 夏晨希 图文报道)2024年12月31日晚,“点亮理想生活”2025常州灯会在中华恐龙园旅游度假区迪诺水镇启幕,为元旦跨年增添了一抹绚丽的色彩。灯会将持续至2025年4月,为期100余天,全程对市民游客免费开放。市委副书记、代市长周伟出席活动并宣

布灯会启幕。

灯会由市文广旅局、新北区政府、市旅游协会主办,环球恐龙城旅游区管理委员会承办。常州灯会是我市文化惠民行动的重要内容,陪伴市民游客走过了11个年头,已成为龙城迎新的新习俗。本届灯会围绕“点亮理想生活”主题,打造四大主题赏灯区、

五大巨型灯组、百余组花灯装置,以科技智造、创新灵动两大设计理念融合音乐元素,缔造龙城灯景、讲述常州故事。

展现城市精神的“龙城之眼”、传递爱与祝福的“逐爱之舞”、融合生肖文化与山水意境的“萌蛇光影派对”、连接当下与未来的“希冀之门”、倡导绿色环保理念的“赛博明日之城”……灯会现场流光溢彩、创意无限,错落有致、层次分明的场景营造出连接现实与虚拟的“万灯之城”。同时,灯会还将融入“闪光的青春乐都”跨年晚会、中俄马戏魔幻大秀、中俄文化美食节、新年民俗展演、云南打歌舞等丰富的文旅活动,为市民游客奉上一场迎新盛宴。

副市长蒋鹏举和市政府秘书长周承涛出席活动。

圣家装饰

新房装修 旧房改造
商铺升级 全屋定制

地址:天宁区安信颐和8-2公寓
电话:13961189714



春运车票开售

本报讯(黄洁璐 王锐 图文报道)2025年铁路春运自1月14日开始,根据火车票预售规则,春运首日车票已于昨天开始发售。

现在乘客更习惯于线上购票,记者昨天看到,在常州火车站,排队购票的旅客并不多。购票现场秩序井然,工作人员耐心回答着乘客的疑问。

为便于乘客购买车票,目前,铁路12306App、铁路12306网站开设“购票信息预填优化试点”专区,在北京市、

天津市、上海市、江苏省、浙江省、广东省各车站往返四川省、重庆市各车站始发终到列车的长途区段车票发售中,在购票信息预填的基础上,试点推出“系统自动提交购票订单”功能,乘客可预填购票信息并预支付票款,铁路12306将根据乘客设定自动为其提交订单,使购票更加便捷。

据悉,全国铁路春运节前客流高峰日预计为2025年1月25日(腊月廿六),节后客流高峰日预计为2月4日(正月初七)。

小编聊天

■庄奕

昨天天气晴朗,阳光与微风相伴。今天迎来2025年的第一天,虽然早晨的最低气温只有0℃,但白天在灿烂阳光的照耀下,最高气温将直飙至12℃。而这只是拉开了升温的

暖风暖阳相伴

序幕。2日将延续元旦的晴好天气,最高气温将升至13℃,市民甚至能嗅到春的气息。

入冬后,有的市民在锻炼后大汗淋漓,被风一吹很容易感冒。冬季适合进行轻松平缓、活动量不大的运动,如太极拳、八段锦、散步、慢跑等,有助于增强体质、提高免疫

力,同时避免因剧烈运动导致大量出汗。市民在运动前后应及时补充水分,可以适当饮用蜂蜜水、梨汁等具有润燥功效的饮品,也可以适量饮用盐开水。在进行运动前,市民务必做好充分的热身活动,以提高肌肉温度和弹性,减少受伤风险。

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报

公告服务

承接各类证件遗失、公章、
营业执照遗失公告、家有喜报等
登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两天起提前办理和预约。
登报服务热线:86603740
地址:常州市天宁区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼
常州日报社便民服务中心